



2018第二届中国互联网保险发展论坛

尊敬的_____先生/女士，您好！

2018第二届中国互联网保险发展论坛将于2018年05月在北京召开。

会议内容

2018年由上海士研咨询主办的第二届中国互联网保险发展论坛，将于今年5月10日在北京召开。本次大会将以未来的稳中求进乘势而上为主题，全面讨论互联网保险的未来。主办方邀请了近200家传统保险公司和互联网保险公司，以及业内创新力影响力显著的科技企业，共同就保险行业的未来进行探讨。其中保险及再保险公司将占到百分之五十，大数据互联网技术公司占到百分之三十五。本次会议将聚集来自政府协会等行业监管机构、国内外知名传统保险公司、互联网保险公司、保险兼业代理机构、保险经纪平台、再保险公司、互联网技术公司、大数据、保险资产管理公司、咨询公司、律所、研究机构、信息技术服务商等业内高层领导，就全球互联网保险业发展趋势以及创新深入探讨、深化建立标准化的互联网保险市场发展、增强互联网保险的基础设施建设，以及互联网保险强监管时代下互联网保险业务的回归展开专业讨论。

根据《2017中国互联网保险行业发展报告》显示，2016年中国互联网保险保费收入达到2299亿元，同比增长65亿元，同比增幅为3%，但相较于2015年160%的增幅，互联网保险保费收入增速明显放缓。与此同时，互联网保险的渗透率亦有所下降，2016年为7.43%，比2015年的9.2%降低了1.8个百分点。

由此可见，互联网保险需要从表层渠道变革向中层模式优化的发展。网络比价平台、直销网站、APP等模式基本已经落地，而基于线上场景的拓展和新技术的应用，包括从数据来源的扩展到业务流程数据的获取为风险定价、核保、理赔流程再造提供支持等内容，已成为现阶段互联网保险发展的重要内容。随着BAT纷纷入局领投，各投资机构紧随其后，数百亿的资本流入，令互联网保险行业充满想象空间。如同腾讯、阿里彻底改变线下支付习惯一样，市场同样期待巨头的进入能从产业链上改造保险行业。

互联网保险在高速发展的同时也表现出很多局限：小额、碎片和场景保险层出不穷，但是难以形成规模化产品，也难以撼动大额的、长期的寿险；互联网的创新往往发生在产品设计、营销等前台环节，中后台的很多基础性工作却效率依然不高，反过来又会制约前台的发展；整个行业的整体信息化程度依然不高，数据割裂严重，制约互联网保险发展。如何在互联网保险爆发红利的档口，迅速理顺行业价值链，发现并解决行业所存在的问题，是本届互联网保险论坛关注的重点

十大焦点议题内容：

1. 区块链技术助力数据共享风控
2. 人工智能提高互联网保险服务水平
3. 远程信息处理技术助力互联网车险高效理赔
4. 科技助力互联网保险智慧大健康服务
5. 金融云技术如何提升互联网保险用户体验
6. 中小寿险公司的互联网转型
7. 保险营销模式和代理人制度的发展趋势
8. 互联网保险强监管时代第三方网络平台的应对之道
9. 互联网保险和旅游行业的合作

10 . 互助保险的发展现状和政策趋势

本次峰会的亮点：

专业组织机构打造最权威，最专业的保险行业活动

此次峰会由上海士研咨询主办，上海浦东国际金融学会协办，力求打造行业内最权威的旗舰式峰会。历经多年沉淀，在行业内已经具有很好的口碑。

大会干货层出不穷，探讨最前沿、最热门的保险议题

一个成功的峰会使参会者收获颇多，了解最新前沿趋势，与企业家交流实战经验，结交业内志同道合的商业伙伴。本次峰会紧跟时代趋势，挖掘最新最热议题，邀请行业内最权威的发言人，提高参会者的满意度。每个专题都设计了精彩纷呈的大咖演讲和激情碰撞的圆桌讨论环节。互联网保险的版图疆界、规则趋势都将在大会过程中有清晰的呈现，给相关企业的商业思路带来宝贵的启发。诚邀保险行业的权威专家与行业精英打造保险行业优秀的交流平台。

多家合作媒体，增加企业曝光度。

保险峰会历经数年，已与多家权威媒体建立合作关系，增加参会企业的品牌知名度和认知度。

会议日程

即将更新，敬请期待！

会议门票

即将更新，敬请期待！

